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ΘΕΜΑ: Επιστολή διαµαρτυρίας. 
 
 

Εθνοκάθαρση όχι… Γενοκτονία!!! 
 

Ω!  γλώσσα  ελληνική,  εσύ η µία και  η µοναδική γλώσσα στον κόσµο, 
εσύ που δηµιουργήθηκες από ανθρώπους σοφούς  αρχαίους φιλοσόφους,  
πως  θα µπορούσες άραγε σήµερα να κρατήσεις το στόµα σου κλειστό και τα 
αυτιά σου ασφαλισµένα, όταν τα ίδιατα παιδιά σου σε µεταχειρίζονται κατά 
τέτοιο ανάρµοστο τρόπο.  

Ώ! Γλώσσα εσύ που κόκαλα δεν έχεις αλλά κόκαλα σπάζεις, εσύ που 
µε το περίσσευµα του πλούτου σου χάρισες σε όλη την οικουµένη λόγο και 
υπόσταση. Εσύ που έδωσες το δικαίωµα, σήµερα, µε τις ιδιοµορφίες σου, 
ολόκληρα έθνη να πειραµατίζονται µε τις εννοιολογικές σου έννοιες. Έθνη 
όπως η Ελλάδα, άνθρωποι όπως εµείς οι Έλληνες, οι συνεχιστές αυτών που 
σε δηµιούργησαν.  

Και εµείς σε κακοµεταχειριζόµαστε, σου δίνουµε την λάθος υπόσταση 
σε περιφέρουµε ως πόρνη µέσα στους διαδρόµους της βουλής των Ελλήνων, 
µέσα στα στόµατα των ίδιων των υπουργών µας των πολιτικών µας, µερικοί 
από τους οποίους σε χρησιµοποιούν µε κερδοσκοπικά προσωπικά 
µικροκοµµατικά συµφέροντα. ∆ικοί µας άνθρωποι… Έλληνες…Αδέρφια 
µας….!! Ψιθυρίζουν βροντόφωνα λέξεις άνανδρες λέξεις οι οποίες δεν 
γεννήθηκαν στην βάση της ιστορίας σου στην βάση της ιστορικής αλήθειας 
της χώρας που σε γέννησε. Στην χώρα από την οποία κάποτε τον 
8οπ.Χ.αιώνα πρώτα οι Ίωνες από την Μίλητο και µετέπειτα οι Μεγαρείς, οι 
Φωκαείς, οι Αθηναίοι και άλλοι, γνωστοί και ως Ποντικοί Έλληνες ξεκίνησαν 
ένα ταξίδι προς τα παράλια του Ευξείνου Πόντου. Ένα ταξίδι µε προορισµό 
µία καλύτερη ζωή, την πρώτη ελληνική αποικία στον Πόντο, την Σινώπη. 
Ήταν η απαρχή ενός πολιτισµού αιώνων, µέσα από τον παράδεισο και τελικά 
την φωτιά. Φωτιά που το 1994 η «Βουλή των Ελλήνων»κατόπιν εισηγήσεως 
του τότε πρωθυπουργού Ανδρέα Παπανδρέου, την αναγνώρισε ως 
Γενοκτονία. Κατά τον υπουργό Παιδείας αυτό έγινε για ψηφοθηρικούς 



[2] 

 

λόγους. Τα Έθνη και τα Κράτη που έχουν αναγνωρίσει την Γενοκτονία των 
Ελλήνων του Πόντου τι λόγους είχαν να το κάνουν;  

Ένα ολοκαύτωµα. ∆ιασυρµός και εξευτελισµός της ανθρώπινης 
υπόστασης. Οι αποδείξεις εκείνων των  γεγονότων γεµίζουν σήµερα 
πάµπολλα βιβλία ιστορικά, οι µαρτυρίες ανθρώπων που βγήκαν ζωντανοί 
από εκείνα τα τραγικά γεγονότα αναρίθµητες. Σήµερα είναι το µόνο εύκολο να 
τις αναζητήσεις και να τις αναγνώσεις. Έτσι δεν θα παραθέσω κανένα από 
αυτά τα ιστορικά γεγονότα.  

Εθνοκάθαρση!!…… ξεστόµισε ο υπουργός Παιδείας…. Τίνος έθνους 
ποιών ανθρώπων; Την επικαλέστηκε µήπως, διότι δεν έχει νοµική 
υπόσταση; 

Αξιότιµε κ. Πρωθυπουργέ, 

Αναλογιστήκατε την ευθύνη της σιωπής σας, αυτού του 
στρουθοκαµηλισµού. ∆ιερωτηθήκατε τι προσφέρει σήµερα εν µέσω ισχυρής 
κρίσης, στην συνοχή τούτης εδώ της χώρας; 

Ζητήστε άµεσα από αυτούς που δηµιουργούν αυτές τις σεισµικές 
δονήσεις, την παραχάραξη της ιστορικής αλήθειας, την διόρθωση των 
δηλώσεών τους. Κατακεραυνώστε χωρίς οίκτο πρακτικές οι οποίες δίνουν την 
εντύπωση κράτους αφερέγγυου. ∆εν θα θέλαµε να πιστέψουµε ότι αληθεύει η 
φρασεολογία της χώρας µας, ότι δηλαδή το ψάρι βρωµάει από το κεφάλι. ∆εν 
θέλουµε να πιστεύουµε ότι και εσείς συνηγορείτε µε αυτήν την δήλωση. 
∆ήλωση µε την οποία συµφώνησαν και άλλα δηµόσια πρόσωπα. Τέτοιου 
είδους τοποθετήσεις παύουν να είναι προσωπικές όταν γίνονται από 
δηµόσιους λειτουργούς, υπηρέτες των ανθρώπων που διαβιούν σε ετούτο 
εδώ τον τόπο. 

Είµαστε οι απόγονοι των Ελλήνων του Πόντου των Ελλήνων που 
ήρθαν στην µάννα πατρίδα όχι οικειοθελώς αλλά µε την βία. Είµαστε ακόµα τα 
µάτια της ψυχής τους, οι οποίες χωρίς οίκτο γνώρισαν θηριωδίες από λαό µε 
τον οποίο ζούσαν στον ίδιο τόπο. Από έναν λαό από τον οποίο εµείς σήµερα 
ως απόγονοι, δεν αποζητούµε τίποτε παραπάνω, από την ειλικρινή 
µεταµέλεια για τις ενέργειες των προγόνων τους, την αναγνώριση.  

Κύριε πρωθυπουργέ!! αντιπρόσωπε των Ελλήνων τούτης της 
πολύπαθης χώρας, θεωρείστε τον εαυτό σας υπεύθυνο. ∆εν πρέπει ως νέος 
«Πόντιος Πιλάτος» να νίψετε τα χέρια σας. Πρέπει να πάρετε θέση 
αναλογιζόµενος την ευθύνη σας έναντι της ιστορικής αλήθειας, η οποία 
καθορίζει το σήµερα αλλά πρόκειται να καθορίσει και το µέλλον αυτής της 
χώρας, αυτών των Ελλήνων. Επιλέγει ένα κοµµάτι τούτου εδώ του λαού ως το 
πρώτο θύµα στον βωµό της απαξίωσης και δεν φαντάζει τυχαίο. Θα ήταν 
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σκόπιµο να αναφέρουµε πως κάποτε ένας επιφανείς έλληνας πολιτικός είχε 
πει πως, για να πάψει η δηµοσιότητα ενός γεγονότος θα πρέπει να 
δηµιουργήσεις µία άλλη κατάσταση πιο ισχυρή, ώστε να στραφεί το 
ενδιαφέρον του κόσµου προς αυτό. Αυτό εν µέσω κρίσης φαντάζει επίκαιρο. 

Πρέπει να θεωρείτε βέβαιο ότι άνθρωποι χωρίς συναίσθηση της 
ιστορικής τους πραγµατικότητας, δεν είναι άνθρωποι, είναι ένα σωµατίδιο 
τοποθετηµένο κάπου στην απέραντη και απρόσωπη µάζα τούτου εδώ του 
κόσµου. 

Με σεβασµό στο αξίωµά σας, αναµένουµε την άµεση απόκρισή 

σας. 

 

 

Με ιδιαίτερη εκτίµηση, 

 Εκ µέρους του ∆ιοικητικού Συµβουλίου                                                                           

Ο Πρόεδρος 

 

 

Κω/νος Ν Καλτσίδης 

Τηλ. Προέδρου: 6942910931 
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